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Източник: Trafficnews.bg 

 

Заглавие: РИОСВ инспектира незаконното сметище на "Рогошко шосе", 

засякоха на място нарушител 

 

Инспекцията даде 2 седмици срощ на общината да установи собствениците и 

да ги санкционира 

 

Линк: https://trafficnews.bg/plovdiv/riosv-inspektira-nezakonnoto-smetishte-

rogoshko-shose-338180/ 

 

 
 

Текст: Регионалната инспекция на околната среда и водите направи проверка 

по сигнала на TrafficNews за незаконното сметище на Рогошко шосе. В петък 

инспекторите са били на място, заедно с представител на Община Пловдив и са 

установили замърсяване на територията на три имота. 
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"На място проверяващите констатираха замърсяване с отпадъци както на 

горепосочения имот, така и на част от съседни поземлени имоти.  Имотите са 

заградени с високи купчини земна маса и видимостта към тях е ограничена, като 

част от тях е ограден с метална ограда от пана с вход, заключващ се с катинар. 

При проверката входът е отключен, което позволи екоинспекторите да извършат 

подробен оглед. 

 

В момента на извършване на проверката към обекта се е насочил тежкотоварен 

камион, специализиран за превоз на контейнери тип „лодка“, натоварен с пълна 

с отпадъци „лодка“. При опит за контакт с шофьора, той е обърнал камиона и е 

избягал от мястото. 

 

Служителите на РИОСВ – Пловдив са направили множество снимки на 

замърсения с отпадъци терен, както и на тежкотоварния автомобил, включително 

марката му, отличителните му знаци и регистрационния номер. Пълна 

информация за това е предоставена на Община Пловдив. 

 

Направена справка в КАИС сочи, че и трите имота са частна собственост, 

земеделска територия, с начин на трайно ползване „ниви“. Екоинспекцията е 

дала предписание на Община Пловдив в двуседмичен срок, да 14 март 2025 

година, да установи кои са собствениците на трите имота и да предприеме 

последващи действия по компетентност, за които РИОСВ – Пловдив да бъде 

уведомена писмено. Ще бъде осъществен и последващ контрол, съобщават от 

РИОСВ.  

 

Както TrafficNews съобщи, имотите, в които се изсипват отпадъци са собственост 

на фирма "Алика ООД" . Собственик на фирмата е гръцкият гражданин Ставрос 

Портокалидис. Пред репортер на сайта той отрече да знае , че там се извършва 

незаконна дейност и заяви, че е дал имотите под наем. Въпреки твърденията му, 

че наемателят му ще се свърже с нас , до този момент това не се е случило.  

 

Сигналът занезаконното сметище бе получен в приемната на "Браво 

Омбудсман", а общинският съветник на "Браво Пловдив" Борислав Инчев на 

последната сесия внесе питане до кмета на града по казуса.  

 

Проверка на място на екип на TrafficNews установи, че в незаконните котловани 

се изсипват огромни товари с гуми, строителни и други видове отпадъци. Също 

така са изсипани  железа, дивани, фотьойли, хладилници и друга битова техника. 

Виждат се и огромно количество стари автомобилни гуми. Ако бъдат заровени 

се превръщат в токсичен отпадък. Законът за опазване на околната среда 

категорично забранява горенето и депонирането на автомобилни гуми. 

 

TrafficNews ще продължи да следи темата. В случая се касае за огромно 

пространство - повече от 10декара плодородна земя , която е превърната в 

сметище. Собственикът на имотите е ясен, остава общината да действа бързо и 

безкомпромисно. 

 

Източник: БТА 

 

Заглавие: ПТИ: През последните 10 дни от река Ямуна бяха извадени 1300 тона 

отпадъци 

 



Линк: https://www.bta.bg/bg/news/world/845648-pti-prez-poslednite-10-dni-ot-reka-

yamuna-byaha-izvadeni-1300-tona-otpadatsi 

 

 
 

Текст: Министърът на напояването и контрола на наводненията на индийската 

съюзна територия Делхи Парвеш Верма инспектира река Ямуна с лодка и заяви, 

че през последните 10 дни от реката са били извозени и изхвърлени 1300 тона 

боклук, предаде индийската новинарска агенция ПТИ. 

 

Над 70% от водоснабдяването на Делхи се осигурява от река Ямуна, която е най-

дългият и пълноводен приток на свещената река Ганг. Ямуна извира от южните 

склонове на централната част на Хималаите и минава през територията на 

щатите Хариана и Утар Прадеш, както и през столицата Делхи.  

 

Почистването на Ямуна беше едно от основните обещания на партията на 

премиера Нарендра Моди "Бхаратия джаната" (Индийска народна партия) за 

приключилите неотдавна местни избори в Делхи. 

 

Верма днес увери жителите на индийската столица, че до две години ще 

приключи изграждането на че всички планирани пречиствателни станции за 

отпадни води. 

 

"През 2023 г. Делхи беше засегнат от наводнение. Преди това всички шлюзове 

бяха затворени, но сега те са ремонтирани, за да се предотвратят бъдещи 

наводнения", каза министърът. "Най-големият ни ангажимент е да почистим и 

възстановим изцяло река Ямуна. През последните 10 дни са извозени 1300 тона 

боклук", подчерта Верма. 

 

Той добави, че в индустриалните зони ще бъдат инсталирани общи 

пречиствателни станции, за да се осигури правилното изхвърляне на 

химическите отпадъци. 

 

Източник: БНР 

 

Заглавие: В Гоце Делчев започна закриване и рекултивация на клетка от 

регионалното депо за неопасни отпадъци 

 

Линк: https://novini.bg/bylgariya/obshtestvo/897117 
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Текст: Изпълнението на проект за закриване и рекултивация на Клетка 1 към 

регионалното депо за неопасни отпадъци започна в Гоце Делчев, съобщават от 

общинската администрация. 

 

Заместник-кметът на общината Богдан Боцев коментира, че мярката се 

предприема, след като съоръжението е изведено от експлоатация още през 

2012 г. Той добави, че Клетка 2 е към края на капацитета си и предстои и тя също 

да се рекултивира в близко бъдеще, а Общината търси възможност за 

финансиране с цел изграждане на нова клетка, допълва БТА. 

 

Проектът, одобрен през октомври 2024 г., се реализира с безвъзмездно 

финансиране по Програма „Околна среда“ 2021-2027 г., като общата му 

стойност възлиза на 2 150 633,32 лева. Средствата се осигуряват от Европейския 

фонд за регионално развитие (1 302 288,40 лв.), националното съфинансиране 

(558 123,60 лв.) и собствен принос на Община Гоце Делчев (290 221,32 лв.), 

уточниха от местната управа. 

 

Основната цел на проекта е да се извърши техническа рекултивация на 

запълнената клетка на депото, което обслужва общините Гоце Делчев, Гърмен и 

Хаджидимово. Реализирането му ще намали риска от замърсяване, ще 

допринесе за опазването на природата и ще подобри екологичната 

инфраструктура в региона, посочиха от Общината. 

 

Инициативата е част от Националния план за управление на отпадъците (2021-

2028 г.) и има за цел изграждането на по-устойчива и екологична система за 

управление на отпадъците. 

 

Източник: БТА 

 

Заглавие: Автомат за рециклиране на пластмасови бутилки постави Община 

Берковица 

 

Линк: https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/regional-

news/berkovitsa/845470?download=1 

 

 
 

Текст: Община Берковица постави в центъра на града автомат за пластмасови 

бутилки, съобщиха от местната администрация. 

 

В автомата може да се пускат пластмасови бутилки до 3 литра, като е добре 

капачките да се отделят и да бъдат предадени за друга кауза. Според броя на 

върнатите бутилки автоматът дава ековаучер, който ще може да се използва, но 

към момента не се уточнява за кокво точно. Предалите пластмасови бутилки се 
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включват в кауза за децата на Берковица. Целта на общината е да се насърчи 

рециклирането на пластмаси и да се пази природата чиста за бъдещите 

поколения.  

 

От администрацията заявиха за БТА, че поставянето на автомата е част от 

устойчивата политика на общината за по-чиста и зелена Берковица. 

 


